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ÎMPREUNĂ SCHIMBĂM
BUCUREȘTIUL!
Mesaj din partea președintelui PNL București, Sebastian Burduja:

“START schimbare pentru București.

Mi-am depus candidatura pentru funcția de Primar General al
Municipiului București. Le mulțumesc tuturor colegilor din echipa PNL
București pentru că au strâns peste 30.000 de semnături, în timp
record. Peste 1000 dintre voi, toți cei care credeți în Planul meu
pentru București, ați fost astăzi alături de mine.

A fost un moment special, care a dat un semnal clar: Bucureștiul are
nevoie de o viziune mare, de o echipă competentă și de energia de a
livra rezultate. Acestea sunt argumentele mele. M-am pregătit pentru
asta: la studii la Stanford și Harvard, ca expert în dezvoltare al Băncii
Mondiale la Washington pentru patru ani, la ONU la Geneva. Am
demonstrat că știu, vrea și pot să livrez rezultate concrete peste tot
unde am fost: la Ministerul Energiei, la Ministerul Cercetării, Inovării și
Digitalizării, în Parlamentul României.

Bucureștiul ultimilor ani a fost un oraș fără un plan de dezvoltare, fără
o echipă care să susțină un astfel de plan, și fără un primar general
capabil să ofere rezultate. A avut și are doar scuze, pe modelul
instalatorului care vine acasă și începe cu: „Cine a lucrat aici înaintea
mea?”

Schimbarea pe care cu toții o dorim înseamnă ca Bucureștiul să
devină acel oraș în care ne este drag să trăim și de care să fim mândri.

Un oraș al nostru, al tuturor, în care să ne plimbăm cu plăcere în
parcuri, în care să nu ne fie teamă de droguri când ne trimitem copiii la
școală, în care să nu ne sufocăm de poluare, trafic infernal și
nepăsarea administrației.

Aceasta este oferta mea către bucureșteni. Vă chem alături de mine,
pentru a schimba Bucureștiul în bine. E timpul, după 34 de ani, să
facem saltul către Bucureștiul Viitorului, orașul pe care să îl iubim cu
toții și în care să le dăm copiilor noștri șansa să-și împlinească
visurile.

Înainte, împreună!”





Acum o săptămână nu intrasem încă în cursă, iar acum vă prezint
principalele puncte ale Planului meu pentru București. Alți competitori
se pregătesc de luni de zile sau sunt primari în funcție și nu au
prezentat nimic concret, niciun proiect și nicio viziune.

Alături de mine au fost peste 1000 de susținători și echipa de
consilieri generali ai Partidului Național Liberal, cea mai competentă
formulă pentru Bucureștiul Viitorului. Sunt profesioniști, sunt tineri,
au energie și vor să facă lucruri.

Soluțiile mele din Planul pentru București sunt clare și testate cu
succes în alte locuri care astăzi se află pe harta marilor orașe. Ce vă
propun?

Bucureștiul sigur: Vreau să luptăm împotriva drogurilor,
vandalismului și influenței clanurilor. Vom pune poliția în apropierea
școlilor din zonele de risc și vom reabilita clădirile abandonate,
transformându-le din focare de criminalitate în spații sigure și
revitalizate. Programele educaționale vor fi orientate către empatie și
sprijin pentru tinerii afectați de consumul de droguri.

Bucureștiul conectat: Vreau să transformăm modul în care ne
deplasăm prin oraș. „Tunelul Urban București” (TUB) va conecta
nordul Capitalei de sudul acestuia, mutând traficul în subteran pentru
a lăsa la suprafață un oraș pentru oameni: zone pietonale, spații verzi,
piste de biciclete.

Bucureștiul civilizat: Fuziunea ELCEN cu Termoenergetica,
modernizarea rețelei de termoficare și utilizarea energiei geotermale
ne vor ajuta să reducem la jumătate costurile la întreținere și să
asigurăm acces constant la căldură și apă caldă pentru toți
bucureștenii.

Bucureștiul verde: Extindem spațiile verzi și să transformăm Pădurea
Băneasa într-o pădure-parc urbană. Și noul Parc Central, prin legarea
parcului Izvor de parcul Academiei Române printr-un sistem de
pasarele suspendate, creând o oază verde în inima orașului.

Bucureștiul digital: Lansăm „Fabrica de Unicorni” - un hub IT pentru
start-up-uri în inima Bucureștiului, folosind spațiul Muzeului Leonida.
Acest proiect va stimula inovația, va aduce tehnologia mai aproape de
cetățeni, va atrage investiții și oameni bine pregătiți în orașul nostru.

Bucureștenii nu mai trebuie astăzi să voteze răul cel mai mic – pot
vota un om cu un PLAN, o ECHIPĂ, REZULTATE și ENERGIA necesară
pentru a le realiza. Împreună schimbăm Bucureștiul!

PS Câteva proiecte pregătite le puteți vedea deja. Vă place
Bucureștiul Viitorului?
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La pas prin Bucureștiul trecutului și prezentului. Așa
arată viața noastră cea de toate zilele: clădiri
dărăpănate, parcuri neîngrijite, infrastructură
depășită. Dar nu suntem condamnați să ne resemnăm
cu asta. Putem schimba fața Bucureștiului și o putem
face repede. Capitala are oameni, are resurse și are
energie.

E nevoie de un Primar General cu un Plan concret și
asumat, ambițios și vizionar. E nevoie de o Echipă
competentă, serioasă și dedicată orașului. Și e nevoie
de rezultate care să redea bucureștenilor mândria de a
aparține acestui loc și bucuria de a trăi în el.

Împreună schimbăm Bucureștiul!

Așa cum am promis, am discutat, la sediul PNL, cu o parte dintre
bucureștenii care au acceptat, cu inima deschisă, provocarea de a
pune pe masa dezbaterilor problemele cu care se confruntă, fiecare
dintre ei, în orașul nostru. 

A fost una dintre cele mai sincere și aplicate discuții pe care le-am
avut în această perioadă. Oamenii s-au săturat să li se spună cum
este și arată Bucureștiul, când ei simt și trăiesc în acest oraș

Din Nordul dezvoltat al Capitalei, până în cartierele mărginașe
fiecare cetățean al acestui oraș are o poveste despre locul în care
trăiește. Iar, de multe ori, de prea multe ori, această poveste este
una tristă. 

Iar această realitate nu poate fi schimbată nici cu panouri
electorale și nici cu statistici interpretate după bunul plac de
administrație, doar pentru că abordările trunchiate ajută la PR-ul
propriu. Dorința de schimbare vine direct de la cetățenii care se
confruntă zilnic cu realitățile Capitalei. Iar pe ei nu îi poate minți
nimeni.
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